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Верници Украјинске православне цркве обратили
се украјинском председнику и Помесним
православним црквама молећи за подршку

У Успенској Кијево-Печерској лаври 22. фебруара 2021. године одржан је скуп представника
заплењених храмова Украјинске православне цркве. Свештенство и верници Украјинске
православне цркве на крају скупа снимили су видео поруку упућену украјинском председнику са
захтевом да заштити њихова права. Такође су се обратили Помесним православним црквама
молећи их за помоћ и подршку. 

Свештеник Сергиј Гладун, настојатељ цркве Светог великомученика Георгија Победоносца у селу
Катериновка Тернопољске области, говорио је о бруталном заузимању храма: „Људи су претучени
и опљачкани у својој држави. Ово је без преседана у XXI веку – мрзе нас због православне вере,
заплењују нам храмове, руше врата и одузимају нам светиње“. Истакао је да се од 2014. године
бележи више од 100 таквих случајева (више од 130 – изд.). 

„Поред мене стоје људи из 12 украјинских области, и свако од њих у себи носи историју бола и
туге, као и жртву за православну веру. Постоје хиљаде људи попут нас“, сведочи свештеник. 

Отац Сергије је нагласио да је антицрквену политику активно подржавао П. Порошенко, бивши
украјински председник, а да се већина украјинских верника надала да ће нови председник за



кога су гласали зауставити угњетавање претходне власти на верској основи и заштитити права
милиона православних Украјинаца. 

 „Али се за сада то није десило“, рекао је свештеник Сергиј Гладун. 

Представници других верских заједница, које су такође угрозили јуришници „ПЦУ-а“, говорили су
чему се надају: „Чекамо да заштитите уставна права сваког Украјинца и Грка, Руса и Мађара.
Очекивали смо да неће бити „правих“ и „погрешних“ Украјинаца, како сте рекли“. 

Верници су апеловали на Уставом загарантована права тражећи „да се заустави дискриминација
грађана Украјине и Украјинске православне цркве“, да се поништи закон о промени њеног имена.
„Поштовани Владимире Александровичу, Ви можете све да промените, да вратите поштовање
украјинског Устава, да вратите мир у Украјини, да покажете да су људска права изнад свега“ –
наводи се у обраћању. 

Представници заплењених храмова Украјинске православне цркве уједно су се обратили
Помесним црквама на различитим језицима – румунском, бугарском, грчком, грузијском и српском.
„Тражимо да нас Помесне православне цркве подрже и да се моле за нас у нашој борби против
оних, који мрзе своје ближње, који одузимају наше цркве, подижу руку на вернике, свештенике и
светиње!“ – нагласили су верници, позивајући „да се не подржава спровођење украјинског
раскола“. 

„Ми, Украјинска православна црква, смо у свом дому. Ово је наша Црква и наша земља“, сведоче
православни Украјинци, завршавајући своје обраћање речима Христос Васкрсе! на различитим
језицима. 
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